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Adsieg Xpnong

To mapdv exkmoudevtikd LVAIKO vrokertal oe Goeec ypnong Creative
Commons.

IMo exmodevtikd VAIKO, OmMC €IKOVEC, OV LIOKELTOL GE GAAOL TOUTOV
Goeag ¥pNoMs, N AOELN YPNOTG AVAPEPETAL PNTAG,.
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Xpnuotodotnon

To mapdv exmodevtikd VAKO €xel avomtvybel ota TAoicl TOv
EKTOOEVTIKOD £PYOV TOL S10AGKOVTAL.

To épyo «Avowktd Axadnpaika MaeOnqpote oto IMovemotipio
Avyaiov» €yel YpPNUOTOOOTNGEL UOVO TN  OVASIOUOPO®MCT]  TOL
EKTTOLOEVTIKOV DAIKOV.

To épyo viomoteitan oto mAaico tov Emyyeipnoioxod Ipoypdppotog
«Exmaidoevon kot At Biov Mdadnon» kot cuyypnuotodoteitor amd v
Evponraikn Evoon (Evponraikdé Kowvoviké Taueio) kot omd €0vikovg

TOPOVC.

EMXEIPHEIAKO NMTPOTPAMMA
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NMANEMIZTHMIO AITAIOY

MHXANIKQN NMAHPO®OPIAKQN KAI EMIKOINQNIAKQN ZYZTHMATQN

METANNTYXIAKO MNMPOIrPAMMA ZTOYAQN
MAOHMA: AIOIKHZH WH®IAKQN EMNIXEIPHZEQN
KAI OPTANIZMQN

XPHMATOOIKONOMIKOI AEIKTEX

ABACKOV:

Ap. I. Xapadouriong, Ex. KaOnyntijg



AvaiAuon Xpnu/ikng Emidoong
EmXEIpNCEWV

XpnuaTooikovouik AvaAuon : Zkotrdg Tng gival o
TTPOOCOIOPICHOS TWV dUVATWYV Kal adUVATWY CNUEIWV TNG
EMIXEiPNONG KAl N SIATTICTWOT TOU KATA TTOCO gival
XPNHOATOOIKOVOUIKA I0XUPN KAl ETTIKEPORG.

MeBodoAoyikn IMpooéyyion : Xprion Kai HeAETN AEIKTWV

v ZUMTTEPIPOPA TOU iBIou BeiKTn XPOVOAOyIKd

v/ ZUyKpion S€iKTn ME TOV AVTIOTOIXO TOU KAASOU

v ZUYKPIOT SEIKTWYV HJE AVTIOTOIXOUG AVTAYWVICTWV
XPOVOAOYIKA

Emeepyacia Aedopévwy : looloyiopog, K.AX, dAAeg
TTANpo@opies (aTTOORECEIG, TINN METOXNAG, KATT.)




XpnNHATOOIKOVOUIKOI AEIKTES

»  Acgiktec Xpnuatooikovouiknec MoyAsuonc & lMeplouciaknc Aiapfpwonc

=  Aciktec PeuotoéTnTOC

=  Aciktec ATTOdoonc N ATTOTEAECUATOC

=  Acgiktec ApaocTnpIoTNTOC

=  Aciktec Ayopaiac Agiac R AtTotiunonc




AcikTteg Xpnu/ikng MéxAsvong &
NMepilouvoiakng Ai1apOpwong (1)

O1 S¢ikTeg auroi ueTpouv ro Babuod tng xpnuarod0Tnong TG EMIXEIPNONS UE
$éva kepaAaia. Eéstaloupe, AoIrov, kard m6oo Oa mPETTElI va ETTEKTEIVOUE TO
daveiouod o€ auTtn TNV EMIXEipnon.

Makpotrpo0. Xpéog
=  Acgiktnec Xpéouc (Debt ratio) =

Makpotrpo0. Xpéog + 1610 Ke@dA. & Atrofgpar.

Makpotrpo0. Xpéog

=  Agiktnec Xpéouc mrpoc 101a KepdaAaia =

1510 KedA. & AtToBgpar.



AcikTteg Xpnu/ikng MéxAsvong &
Nepilouvoiakng Ai1apOpwong (2)

Mayia NMeplouoiakd Zroixeia
=  Acgiktnc¢ Maylomroinonc lNepiouoiac =

20voAo EvepynTikoU

Képdn 1mpo TOKWYV Kal @opwyv + ATTooBEoEIg
=  Acgiktng KadAuwng TOKwv =

Tokol

(O O¢€iKTNC AUTOC OEIXVEI TNV EUXEPEIA TTOU EXEI N ETTIXEIPNON vA TTANPWOEI
TOUC OPEIAOUEVOUCS TOKOUC)



Acixkreg PeuoTéTnrag (1)

O1 O¢iKTEC PEUCTOTNTAC UETPOUYV TNV IKAVOTNTA TNG EMIXEIPNONGS VA AVTINETWITIOE!
TIC BpaxummpoBsouss uroxpewoei§ TnNS. H xpnuarooikovouikn 0éon Oswpceiral ori
givail ioxupn, orav n EWIXEipNoN EXEl TNV IKAVOTNTA VA IKAVOTITOIEI ATTPOOCKOTITA
TOUGC BPaxutrpOBsouoUS TTICTWTES TNS Kal SIATNPEI OUVONKES OI OTTOIEC TNG
eéaocpalifouv Tnv guvoikn TIOTOANTITIKN TNGC KATAOTAOC).

KepdAaio Kivhong

=  Acgiktnc KepaAaiou Kivhonc =

20voAo EvepynTikoU

(KepdaAaio Kivhong = KukAo@opoUv EvepynTiké — Bpaxutrp60. YIroxpewoeig)



Acikreg PeuorTéoTnrag (2)

KukAo@opouv Evepynrikéd

=  Asgiktnc KukAooplaknc PeuoTtdTnTac =

Bpaxutrpé0sopeg YITOXPEWOEIG

(O &¢eikTnG auTdG TrpéTrel va Aappavel TiIpéEG > 1. Ooo Tio peydAog o deiKTnG TOCO
MEYOAUTEPO TO «TTEPIBWPIO ACPAAEIAS» TWV BPAXUTTPOOECHWY SAVEICTWYV TN
emyeipnong. 'Evag d€iktng 2 Bswpeital TToAU KaAdGg)

KukAo@opouv EvepynTiké - ATroO€éuaTa

»  Acgiktnc Apgonc PsuoTtétnTroc =

Bpaxutrp60eoueg YITOXPEWOEIG

(O &¢eikTnG aUTOG BewpEiTal IKAVOTTOINTIKOG OTaV AAUBAVEI TINEG > 1)



AcikTeg PeuoroTnrag (3)

i i MeTpntd + loodUvaupa MeTpnTtwyv
=  Acgiktne Metpntwyv =

2UvoAo KukAo@opouvTtoc Eve TIKOU
(0<A.M<1) Pop ° evn

Méon Alapkeia A1TOTr)'\npwunc Bpaxutrpo0. Ymroxpewoeig — Peuotd diaféoipa
BpaxutrpoB. YITOXpEWOEWY = X 365

AtrooBéoceig + KaBapda Képodn

(O deikTnNG AUTOG divel TOV APIOUO TWV NUEPWYV TTOU XPEIAOVTAI VIO TRV ATTOTTANPWHR
TWV KABapwv BpaxutrpdBec WYV UTTOXPEWOCEWV)



AcikTteg ATré6doong (1)

O1 S¢ikTeC amrodoon¢ OEiXvouV TO TTOOO0 AITOTEAEOUATIKA AsiToupyeEi n e§sralousvn
Emixeipnon.

KaBapd Képdog

= Aciktng MNepiBwpiou KEpdoug =
(Gross or Net Margin)

NMwARoceig

KNoT

= AtmmodoTikOTnTa ETTeVOUUéEVWY Ke@aAaiwy =
20voAo lNeplouciakwy ZToIXEiWV

KNTo

=  AtmmodotikoTnTa ETTeVvOUUéVWyY Ke@aAaiwvy =

Méon Aia Mep. ZToixeiwv
(Return on Assets, ROA) apXng Kal TEAOUG XpRong



AcikTeg ATTodoong (2)

KaBapd Képdog

= AmmodoTtikoTnta 10iwv Ke@aAaiwyv

KaBapy Oéon

—_—

KaBapo Képdog

= AtmmodoTikoTnTad Idiwv Ke@aAaiwyv

| Méon adia kaBapnig 0éong
(Return on Equity, ROE) apXng Kal TEAOUG XPRoNg

(O &¢gikTnG aUTOG CUVHBWG UTTOAOYI{eTAI VIO KEPDN META POPWYV, WOTOOCO UTTOPEI VO UTTOAOYIOTEI
Kal yIa KEPON TTPOo @OpwV, EIBIKA YIA TTEPITITWOEIS CUXVWYV HETABOAWY QOpP, CUVTEAECTWYV A TNG

MEPIOHUATIKAG TTOAITIKAG)



Acixkreg ApaocTnpiornrag (1)

O1 8¢ikTeC OpaAOTNPIOTNTAS METPOUV TOV BABUO TNC ATTOTEAEOUATIKAS
XPNOILOTTOINONS TWV SIAPOPWYV KATNYOPIWYV TTELIOUTIAKWVY OTOIXEIWV TNS

EMIxEipnong.
NMwARoceig

Méoo Upog atroBepdTwy apxng Kai
TéAoug xprnong

=  KukAooopiakn Taxyurnta ATTo0sudTwyv

(O d¢eikTnG aUTOG BEiXVEl TNV TAXUTNTA ME TV OTTOIA TA ATTOOEUATA TWV EUTTOPEUNATWYV
METATPETTOVTOI OE EICTIPAKTEOUG AOYUPIOOHOUG SIOUECOU TWV TTWANCEWV)

360

Méon Aldpkeia Mapapuovinc ATTofsudTwyv
K.T.A1086.

(O deikTnG aUTOG BEiIXVEI TNV XPOVIKA TTEPIODO TTOU ATTAITEITAI VO TTEPIMEVEI N
EMIXEIPNON YIA TRV TTWANCT TWV EYTTOPEUNATWY TNG)



AcikTeg ApaoTnpioTnracg (2)

. . ] MeAr
=  KukAo@opiakf Taxutnta ATTAITAOEWY = WAnoeis

Méoo Upog ATTaITAOoEWV apXne¢ &
TéAoug xpnong

(Mia Tign Tou O¢ikTn ion pe 5 dgixvel OTI oI ATTAITAOCEIG TNG ETTIXEIPNONG EICTTPATTOVTAI
Méod OTO £T0G 5 POPEQ)

360

= Méon Aldpkeia Eiomrpaénc ATTaITAQCEWY =

K. T.Amair.

(Ooco peyaAuTtepn gival n péon S1APKEIA EICTTPAENS TWV ATTAITACEWYV TNG ETTIXEIPNONG,
1600 pEYOAAUTEPOI Ol KivOuvol yia Tn dnUIoupyid ETTICPAAWY ATTAITHCEWYV)



Acikreg ApaoTnpioTnrag (3)

. , , NMwARoe
»  KukAo@opiakni Tayurnra MNayiwv = WANoelg

Méoo Upog Trayiwyv apxng Kail TEAoug
Xxenong

(Mpétrer va Aappaveral utréwn otav TiBetal {ATNUA ETTEVOUCEWYV O€ TTaYIA)

NMwARoeig

= KukAogopiakn TaxurnTta EvepynTikou =

Méoo Upog ZuvOAou evepynTIKOU



Acixkreg Amrotipnong (1)

O1 8¢iKTeC auToi CUYKpivouv TNV ayopaid TiuN TNG METOXNS ME Ta KEPON TNG
EMIXEIPNONGS KAl JE TN AoyIOoTIKN adid TNG NETOXNS. AgiXVOUV TI TTIOCTEUOUYV OI
EMEVOUTECS YIA TIC EMIGOOCEISC KAl TIC TTPOOTTTIKES TNC EMIXEIPNONG.

Ty MeToxng

= P/E =
Képdn avd peToxn

Ty MeToxnRg

AoyioTiki ASia

(O1 eIXEIPAOEIG TTOU TTAPOUCIAlOUV UPNAA TTOCOO0TA a1rddoong 1I0iwVv KEQaAaiwy
gival o€ Béon va d1a0éoouv TN HETOXN TOUG O€ TIMEG TTOAAATTAACIEG ATTO TN AOYICTIKA

agia Toug)



Acixkteg Amrotipnong (2)

1 : Mépiopa ava Metoxn
»  Agiktnc Mepiopyatoc = eplopa ava Metoxn

(Dividend ratio) Tipf MeToxng

= Mepiouariki MoAimiky = (P / E) x Agiktng Mepioparog

(Payout ratio)




Napadsiypa

IZOAOINIZMOI 2001, 2002

EvepynTtikd

2001 2002
ECOTTAIONOG KAl EyKATAOTACEIG 4528 4460
Noitra MNayia 466 426
2UvoAo lMNayiwv 4994 4886
Metpnta & Aoy. Owewg 144 166
Amrarnoeig / MNelareg 2408 2624
ATTroBépaTa 3028 2540
Noirtad KukAo@opiakd aToixeia 134 170

2Uvoho KukAo@opiakwyV 21oixeiwv 5714 5500

2UvoAo EvepynTikou 10708 10386

[MaBnTikd
2001 2002
1010 Kepahaia & AtroBepaTiKG 4750 4914
MakpotrpdBeopa Adveia 2316 2074
Noitréc MakpotrpoBeopueg Yroxp. 982 1050

2U0voAo MakpotrpéBeouwyv Ytroxp. 3298 3124

BpaxutrpoBeoueg YTToxXP. 2660 2348

2 UvoAo MaBnTikou 10708 10386




Napadsiypa

K.A.X. 2002

‘Ecoda NwAnoswv 17378
KooTog MNwAnBévtwy 13512
MikTt6 KEpdog 3866
evika / AloiknTika ‘E€oda 2600
Noitra ‘Ecoda 38
Képdn 11po Tokwv & Pdpwv 1304
Tokol 382
®opol 426
KaBapd Képdn 496

Noitréa 2Toixeia 2002
ArmooBéocic EToug 478
Tpéxov Kéato¢ ArmoBeudrwyv 3504




AcikTeg Xpnu/ikng MoxAsuvong &
NMepilouvoiakng Ai1apOpwong (1)

Makpotrpo8. Xpéog
Agiktng Xpéoug (Debt ratio) =

Makpotrpo0. Xpéog + 1810 Ke@dA. & Atrofgpar.

3124
3124 + 4914

= 0.3887 N 38.87%

Makpotrpo0. Xpéog
Agiktng Xpéoug Tpog 181a KepaAaia =

1010 KegdA. & Atrofepar.

3124
4914

= 0.6357 | 63.57%



AcikTeg Xpnu/ikng MoxAsuvong &
Nepilouvoiakng Ai1apOpwong (2)

Mayia Neplouoiaka Zroixeia
Aciktng MNaylotroinong lMNeplouvaiag =

2U0voAo EvepynTikouU

4886
= = 47.04%

10386

Képdn mpd @épwyv + ATrooBéoeig

Acgiktng KaAuyng Tékwv =
Tékol

1304 + 478
= = 4.7

382




Acixkreg PeuoTéTnrag (1)

KepdaAaio Kivnong

Acgiktng KepaAaiou Kivhnong =
2UvoAo EvepynTikoU

(KegpdaAaio Kivhong = KukAo@opouUv EvepynTiké — Bpaxutrp60. YTroxpewoeig)
5500 - 2348

= = 30%
10386




Acgiktng KukAogopliakng PeuoTtotnrag =

5500

Acixkreg PeuoToéTnTrag (2)

KukAo@opouv EvepynTtikéd

Bpaxutrpé0eoueg YITOXPEWOEIS

2348

Agiktng Apeong PeuotoTnrag =

5500 - 2540

=2.34

KukAo@opouv EvepynTtiké - AtTrofépara

Bpaxutrpd0eopeg YITOXPEWOEIG

=1.26

2348



AcikTeg PevoToTnrag (3)

MeTpntd + loodUvapa HETPNTWV

Agiktng MeTpnTwv =
2UvoAo KukAo@opouvtog EvepynTikouU

166
— = 3%
5500

Meon Aiapkeia ATroTAnpwung Bpaxutrpo0. Yroxpewoeig — Peuota diaféoipa
Bpaxutrpo0. YIToXpewoewv = X 365
Atrooéocig + KaBapa Képdn

2348 - 166
X365 =818 nuépeg N 2 é€Tn kau 3
478 + 496 T \XS




AcikTeg PeuoTéoTnrag (4)

Keg. Kivhong

KukA. Tayx. Keg. Kivhong =
NMwAnoceig

5500 - 2348
= = 18.1 %
17378




AcikTeg ATmté6doong (1)

KaBapo Képdog

Aciktng MNepiBwpiou Képdoug =
496
17378

NMwAnoeig
=2.85%

AtrodortikoTnTa ETreviupévwv Kepalaiwv = KnTe

20voAo lNePIoUCIaKWYV ZTOIXEIWV

- 1304 = 12.56 %

10386
n KNT®

ATtrodoTIKOTNTA ETreEvOUupévwy KeaAaiwv =
(Return on Assets, ROA)

Méon ASia MNMep. ZToixeiwv
apxng Kal TEAoug Xprong

1304
(10396 + 10708) / 2

=12.36 %



AcikTeg ATT6d00NG (2)

KaBapo Képdog

ATtrodoTtikéTnTa Idiwv KepaAaiwyv
(Return on Equity, ROE) KaBapn Oéon

= 496 = 10.09 %
4914

KaBapd Képdog

ATtrodoTikéTnTa IdiwVv KepaAaiwyv
(Return on Equity, ROE) Méon Aia Ka@. 0éong apxig Kai
TéAoug Xprong

= 496 = 10. 26 %
(4914 + 4750) /2




Acixreg ApaoTnpioTnrag (1)

KukAogopiaki) TaxUutnTa ATrofgpdTwY = Nwiiosig

Méoo Upog atrofepdTwyY apXnS Kai

TéAoug Xxpnong
17378
= =6.24
(2540 + 3028) / 2
360
Méon Aidapkela MNMapapovig Atrodspdrwy =
K.T.A1ro0.

500 74.23 nué
= = . NUEPE
6.24 °




Acixreg ApaoTnpioTnrag (2)

KukAo@opiakn Taxutnta ATAITACEWY = NwAnosig

Méoo Upog atraITQoEwWV apxnes &

TéAoug xpnong
17378
= =6.91
(2624 + 2408) / 2
360
Méon Aidpkela Eiorpaing AtTrTaitqoswy =
K.T.Atrair.

360 52 1 )
= = 52.1 nuépe
6.91 E




AcikTeg ApaoTnpiornrag (3)

NMwAnoeig

KukAogopiakn Taxutnta Mayiwv =
Méoo Uyog Trayiwv apxng Kail TEAoug
xenong

17378
= = 3.52
(4886 + 4994) / 2

NMwAnoeig

KukA. Taxurnta ZuvéAou lNepiouo. Zroixgiwv =
Méoo Upog ZuvéAou EvepynTtikou

17378
= = 1.65
(10708 + 10386) / 2




AcikTeg Amrotipnong (1)

Tip MeToxNnG

PIE =
Képdn ava petoxn
70
= =104
6.7
P/BY = Tlun’ MaToxns ’
AoyioTiki ASia pETOXAS
70
= =1.06
4914 /74 Noitra Zroixeia 2002
Képdn ava ueroxn 6.7
Mépioua ava ueroxn 4.48
Tiun Meroxng 70
ApIBUOC ueToxwv 74000




Acixkteg Amrotipnong (2)

r - M' ”, M y
AgikTng Mepioparog = EpPIopa ava MeToxn

TipyR MeTOoxXAS

4.48
= =6.4%
70

Mepiopariki MoAimiky = (P / E) X Agiktng Mepiopartog

=10.4x 6.4 % =66.6%



20voeon AsikTwyv

KNTo NMwARoeIg KNTo
- X
20voAo EvepynTikouU 20voAo EvepynTikou NMwAnoeig
-1
NMwARoEIg 7 ~ 1 N 1 | 1 N
TOvoAo EvepynTikoU J K.T.NMNayiwv K.T.Arofspdatrwv K.T EiompakTéwv Aoy.

.t [ AM\a aToixeia K.E ek166 AloBeaipwv J
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